
なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝2 × ＋ ＝6 × ＋ ＝1

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

88
17

5 68
22

3

79

79

11

11

7

7

96

96

9

9

10

10

45

45

11

11

4

4

10

× ＋ ＝1 × ＋ ＝6 × ＋ ＝1

868
20
814

765

654
16

あまり 1
～

あまり 6
～

あまり 1
～

10 868 20 814

15

654 16

あまり 1
～

あまり 3
～

あまり ２
～

× ＋ ＝1 × ＋ ＝3 × ＋ ＝288175 68223765 15

あまり 2
～

あまり 6
～

あまり 1
～

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(11)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝4 × ＋ ＝7 × ＋ ＝2

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

90
22

4 68
22

3

69

69

13

13

5

5

95

95

8

8

11

11

56

56

18

18

3

3

12

× ＋ ＝1 × ＋ ＝3 × ＋ ＝1

998
16
493

756

432
21

あまり 1
～

あまり 3
～

あまり 1
～

12 998 16 493

12

432 21

あまり 3
～

あまり ２
～

あまり ２
～

× ＋ ＝3 × ＋ ＝2 × ＋ ＝290224 68223756 12

あまり 4
～

あまり 7
～

あまり ２
～

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(12)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝2 × ＋ ＝4 × ＋ ＝4

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

87
17

5 67
16

4

68

68

22

22

3

3

94

94

9

9

10

10

79

79

15

15

5

5

14

× ＋ ＝1 × ＋ ＝3 × ＋ ＝1

876
18
553

784

332
16

あまり 1
～

あまり 3
～

あまり 1
～

14 876 18 553

19

332 16

あまり ２
～

あまり ２
～

あまり 3
～

× ＋ ＝2 × ＋ ＝2 × ＋ ＝387175 67164784 19

あまり ２
～

あまり 4
～

あまり 4
～

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(13)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝1 × ＋ ＝5 × ＋ ＝3

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

87
14

6 70
17

4

67

67

22

22

3

3

93

93

8

8

11

11

87

87

12

12

7

7

15

× ＋ ＝1 × ＋ ＝3 × ＋ ＝2

785
13
544

776

454
11

あまり 1
～

あまり 3
～

あまり ２
～

15 785 13 544

12

454 11

あまり 5
～

あまり 3
～

あまり ２
～

× ＋ ＝5 × ＋ ＝3 × ＋ ＝287146 70174776 12

あまり 1
～

あまり 5
～

あまり 3
～

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(14)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝3 × ＋ ＝6 × ＋ ＝4

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

81
11

7 55
13

4

68

68

13

13

5

5

94

94

8

8

11

11

88

88

12

12

7

7

10

× ＋ ＝2 × ＋ ＝3 × ＋ ＝1

636
13
534

796

323
10

あまり ２
～

あまり 3
～

あまり 1
～

10 636 13 534

13

323 10

あまり 1
～

あまり 4
～

あまり 3
～

× ＋ ＝1 × ＋ ＝4 × ＋ ＝381117 55134796 13

あまり 3
～

あまり 6
～

あまり 4
～

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(15)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝3 × ＋ ＝1 × ＋ ＝3

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

80
13

6 56
11

5

69

69

11

11

6

6

99

99

7

7

14

14

98

98

19

19

5

5

11

× ＋ ＝1 × ＋ ＝1 × ＋ ＝2

454
10
525

704

532
26

あまり 1
～

あまり 1
～

あまり ２
～

11 454 10 525

17

532 26

あまり ２
～

あまり ２
～

あまり 1
～

× ＋ ＝2 × ＋ ＝2 × ＋ ＝180136 56115704 17

あまり 3
～

あまり 1
～

あまり 3
～

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(16)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝5 × ＋ ＝1 × ＋ ＝3

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

83
13

6 98
10

9

65

65

10

10

6

6

92

92

7

7

13

13

68

68

13

13

5

5

13

× ＋ ＝2 × ＋ ＝1 × ＋ ＝2

272
10
525

754

323
10

あまり ２
～

あまり 1
～

あまり ２
～

13 272 10 525

18

323 10

あまり 3
～

あまり 5
～

あまり 8
～

× ＋ ＝3 × ＋ ＝5 × ＋ ＝883136 98109754 18

あまり 5
～

あまり 1
～

あまり 3
～

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(17)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝4 × ＋ ＝7 × ＋ ＝1

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

83
20

4 63
10

6

64

64

12

12

5

5

97

97

9

9

10

10

45

45

22

22

2

2

16

× ＋ ＝1 × ＋ ＝2 × ＋ ＝2

664
17
533

773

232
11

あまり 1
～

あまり ２
～

あまり ２
～

16 664 17 533

25

232 11

あまり ２
～

あまり 3
～

あまり 3
～

× ＋ ＝2 × ＋ ＝3 × ＋ ＝383204 63106773 25

あまり 4
～

あまり 7
～

あまり 1
～

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(18)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝3 × ＋ ＝7 × ＋ ＝1

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

84
10

8 71
11

6

63

63

15

15

4

4

95

95

8

8

11

11

37

37

12

12

3

3

13

× ＋ ＝2 × ＋ ＝4 × ＋ ＝1

695
25
512

744

563
18

あまり ２
～

あまり 4
～

あまり 1
～

13 695 25 512

18

563 18

あまり ２
～

あまり 4
～

あまり 5
～

× ＋ ＝2 × ＋ ＝4 × ＋ ＝284108 71116744 18

あまり 3
～

あまり 7
～

あまり 1
～

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(19)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

× ＋ ＝2 × ＋ ＝8 × ＋ ＝4

① ② ③

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

82
11

7 61
15

4

62

62

20

20

3

3

98

98

9

9

10

10

88

88

12

12

7

7

12

× ＋ ＝2 × ＋ ＝4 × ＋ ＝3

766
10
535

735

443
14

あまり ２
～

あまり 4
～

あまり ２
～

12 766 10 535

14

443 14

あまり 3
～

あまり 5
～

あまり 1
～

× ＋ ＝3 × ＋ ＝5 × ＋ ＝182117 61154735 14

あまり ２
～

あまり 8
～

あまり 4
～

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(20)


